
                             

TISKOVÁ INFORMACE č. 4
Radní Kašný: Všem přeji bezpečný dojezd do cíle 

Záštitu nad úvodním podnikem šestidílného seriálu Autoklub Rallysprint serie, kterým 
je AGEUS Rallysprint 2017 ve Slušovicích, převzal radní Zlínského kraje Mgr. 
Miroslav Kašný, zodpovědný za kulturu, památkovou péči, církve, mládež a sport. 
Zlínský kraj má nad oblíbeným motoristickým podnikem na Kopné záštitu společně 
s Mikroregionem Slušovicko – dobrovolným svazkem obcí. Pana Kašného, který 
odstartuje v sobotu 8. dubna na slušovickém náměstí přední posádky do závodu, 
jsme před startem třiadvacátého ročníku populárního rallysprintu krátce vyzpovídali.

Pane radní, jaký máte všeobecně vztah k motorismu?
„Můj vztah k motorismu je především praktický: na autech mě zajímá jejich 
bezpečnost, spolehlivost a základní pohodlí, které člověk vnímá zvláště u delších 
cest. K motorismu ale patří nejen vlastnosti vozů, ale hlavně vlastnosti řidičů a 
chování v silničním provozu. A to je někdy dost nevyzpytatelné a bezohledné, což mi 
vadí, ale snažím se zachovávat klid. Řídím často a zatím i docela rád.“

Zlínský kraj je mekkou soutěžního automobilového sportu v České republice. V 
okolí se každoročně pořádá řada motoristických podniků v čele s Barum Czech 
Rally Zlín. Máte čas je navštěvovat?
„Občas ano, třeba „Barumka“ je obrovský mezinárodní podnik s velkým dopadem na 
návštěvnost regionu a navíc ohromný zážitek pro lidi, kteří patří mezi fanoušky a 
obdivovatele tohoto adrenalinového sportu.“

Neláká vás například možnost vyzkoušet si pocity spolujezdce v závodním 
voze na vlastní kůži?
„O tom jsem zatím nepřemýšlel.“

Co byste vzkázal posádkám a především divákům na trati letošního 
slušovického rallysprintu?
„Všem přeji hodně štěstí a bezpečný dojezd do cíle. Chtěl bych požádat diváky, aby 
respektovali pokyny pořadatelů a nekomplikovali zdárný průběh závodů. A také aby 
si všímali krásné krajiny Zlínského kraje.“

Děkujeme za rozhovor.
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